amana



2023年6月29日

各 位

会 社 名 株式会社アマナ 代 表 者 代表取締役社長 進藤 博信 (コード番号 2402 東証グロース市場) 問合せ先 取締役 Platform Design 部門担当 石亀 幸大 (TEL. 03-3740-4011)

持分法適用関連会社の異動(株式譲渡)による特別利益の計上に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の持分法適用関連会社である株式会社 XICO(以下、「XICO」といいます。)について、当社保有の全株式を譲渡(以下、「本株式譲渡」といいます。)することを決議いたしました。これにより、特別利益を計上する見込みとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、本株式譲渡に伴い、XICOは当社の持分法適用関連会社から除外されます。

記

1. 株式譲渡の理由

XICO はウェブや SNS を中心に活動する新世代のフォトグラファーをはじめ多様なクリエイターとのコネクションを活用したメディア事業、ビジュアル制作事業において実績を積んでいたことから、マーケットの拡大とコンテンツ制作力の強化を図ることを目的として、当社は 2019 年 2 月に XICO が実施した第三者割当増資を引き受け、当社の持分法適用関連会社といたしました。

しかしながら、現状の資本関係が当社及びXICOにとりシナジー創出につながっていないことから、XICOの代表取締役社長より当社が保有する XICO株式のすべてを買い取る申し出があり、当社としてこれに応じることといたしました。

2. 異動する持分法適用関連会社の概要

(1)	名称	株式会社 XICO	
(2)	所 在 地	東京都港区海岸三	E丁目 15 番 15 号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 黒田	3 明臣
(4)	事 業 内 容	ビジュアル制作、	メディア運営、クリエイターマネジメント
(5)	資 本 金	10 百万円	
(6)	設 立 年 月 日	2014年11月7日	
(7)	大株主及び持株比率	黒田 明臣 株式会社アマナ	80. 0% 20. 0%
		資本関係	当社は、当該会社の発行済株式総数の 20.0%を保有 しております。
(8)	上場会社と当該会社 との関係	人的関係	当社取締役1名が当該会社の取締役を、当社取締役 1名が当該会社の監査役を兼任しております。
		取引関係	ビジュアル制作における撮影等、当社への業務委託 等の取引を行っております。

3. 株式譲渡の相手先の概要

(1)	名称	株式会社アートレ	イト
(2)	住	東京都中央区銀座	至1丁目12番4号
(3)	代表者の役職・氏名	黒田 明臣	
(4)	大株主及び持株比率	黒田 明臣	100.0%
(5)	上場会社と当該会社との関係	資本関係	該当事項はありません。
		人的関係	該当事項はありません。
			マーケティング領域等における企画推進等のアドバ
		取引関係	イザリー業務について当該会社への委託を行ってお
			ります。

4. 譲渡株式数、譲渡価額及び譲渡前後の所有株式の状況

(1)	異 動 前 の 所 有 株 式 数	25 株 (議決権の数:25 個) (議決権の所有割合:20.0%)
(2)	譲 渡 株 式 数	25 株 (議決権の数:25 個)
(3)	譲 渡 価 額	12 百万円
(4)	異動後の所有株式数	0株(議決権の数:0個)(議決権の所有割合:0.0%)

5. 日程

(1)	取締役会決議日	2023年6月29日
(2)	契 約 締 結 日	2023年6月29日
(3)	株式譲渡実行日	2023年6月30日 (予定)

6. 特別利益の計上

本株式譲渡により、2023 年 12 月期において、関係会社株式売却益を連結決算及び個別決算にてそれぞれ8百万円計上する予定であります。

7. 今後の見通し

本株式譲渡が 2023 年 12 月期の連結業績に与える影響については、他の要因を含めて精査中であり、業績予想の修正が必要とされる場合には速やかに公表いたします。

以上